- Toyka ABHIKETCSI O BEPTHKANbHOK NPAMON TOJX AefCTBHEM CHJIH
TAKECTM H CHJBl CONPOTHBJIEHHMS, KOTOpAsi HampaBJeHa NPOTHBOIO-
JIOXXHO GKODOCTH H NIPOMOpPLHOHAJbHA ee KBaxpaty. Toraa

méE=—mg—Az|z| (5.11)
(ocb z nanpasiena BBepx). IlapaMeTpel 3agaud MOJOXKHTENbHH, H
[m]=M, [g]=L/T% [A]=M/L.
BupuM, uto m, g, A Pa3sMePHO HE3aBHCHMBI; B Npouecce peLleHHs
YPaBHEHHSI JABHXKEHHS HX MOXHO OyJeT NPHPABHATH K €AHHHIE.

1. Haiitn v(f), ecin v(0) =0 (magenue). [Mosoxum m=g=Ar=1.
Ilpu v=2<0 u3 (11)

o, do

o 2 = — 5.
~ 1 + 2, — dt, (5.12)
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2. Ilycrs Touka OpoumleHa BBEPX €O CKOpoCTbio Up. Ha kakyw
MaKCHMAaJIbHYIO BBICOTY /1 OHA NMOAHHMAeETCA?
ByneMm uckath 3aBUCHMOCTh U=10.(2). UMeem
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dt dz \ 2 )’

ITonaraem m=g=i=1u v>0. U3 (11)

4 ® g 4O o (5.13)
dz 2 1 + v?

OTKYAa NOC/e HHTErPHPOBAHHA'

—;—ln(l )= —z 4 C.

TIpu z=0 nonyuaem 2C=In(l+w¢?), a npu 2=C umeem v=0. CJe-
noBarenbHo, C u ectb A. [Tockoabky

(1= | -], Teol = Vg,

B o0lIeM ciayyae
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